

证监会加大监管查处力度

上半年罚没款总额25.54亿元

本报讯(首席记者 连建明)根据证监会近日发布的数据,今年上半年证监会对88起案件作出处罚,较去年同期增长84.75%,罚没款共计25.54亿元;作出市场禁入决定书4份,对7人实施市场禁入,其中2人被实施终身市场禁入。行政处罚的结案效率和惩处力度持续提升,表明证监会监管力度不断加大。

处罚的类型主要有九类:一是

信息披露违法类案件,其中两家公司因此违法而产生退市风险。博元投资因涉嫌违规披露、不披露重要信息罪和伪造、变造金融票证犯罪,2015年3月移送公安机关,博元投资暂停上市,今年5月终止上市。欣泰电气涉嫌欺诈发行及信息披露违法,经听证复核已进入结案程序,一旦正式处罚,可能被暂停上市。

二是内幕交易类案件。其中,苏

嘉鸿内幕交易“威华股份”案罚没金额超1亿元,申启永内幕交易“缩世股份”案、欧阳俊东内幕交易“胜利精密”案、张海光内幕交易“任子行”案、黄芝颖内幕交易“世荣兆业”案等5起案件罚没金额均超过1000万元,夏雪、石乃珊内幕交易“平潭发展”案,刘如宝、邵东平内幕交易“中钢吉炭”案,李彩霞内幕交易“新潮实业”案,钟迅内幕交易“普邦园林”案,王智元

内幕交易“佐力药业”案等5起案件罚没金额均超过500万元。

三是市场操纵类案件,其中一起创下天价罚单,这就是中鑫富盈、吴峻乐操纵“特力A”等股票案罚没金额超过10亿元。另外,黄信铭操纵“首旅酒店”等股票案罚没金额超过5亿元,瞿明淑操纵“恒源煤电”等股票案、唐隆操纵“渤海活塞”股票案罚没金额超过1亿元,穗富投资操纵

“万福生科”等股票案、陈贻操纵“美欣达”等股票案罚没金额超过1000万元,胡坤明操纵“九州电气”等股票案、陈明贤操纵“上工申贝”等股票案罚没金额超过500万元。

四是编造、传播虚假信息类案件。五是期货操纵类案件。六是私募基金违法类案件。七是中介机构违法类案件。八是短线交易类案件。九是股转系统挂牌公司违法类案件。

境外旅客购物离境退税政策“满周岁”

上海办理离境退税逾千万元

本报讯(首席记者 谈璵)截至7月1日,上海实施境外旅客购物离境退税政策满一年,办理退税金额逾千万元,业务量位列全国首位。

据了解,上海税务部门一年来已成功为6923名境外旅客开具9385张申请单,退税物品销售额逾亿元,目前已有4071名旅客从上海离境并办理退税1006.5万元。一位澳大利亚籍顾客顺利办理离境退税回国后,通过电子邮件表达了她对

上海购物离境退税的满意之情:“我走过不少国家,也多次办理过退税,上海离境退税工作是我见过最到位、响应效率最快的。”

离境退税推行一年中,上海税务部门着力打造服务特色、新媒体特色和民族特色,看齐一流环境、一流品质。多次深入商户开展政策宣讲,邀请行业权威悉心解惑,票单“一键生成”攻克技术堡垒,“快速响应通道”7x24小时有问必答,多项

优质服务举措为全国推广积累宝贵经验。进一步拓宽宣传渠道,不仅通过传统报刊杂志、电视广播、平面广告推广,更注重依托退税商店、商务、海关、税务官方网站、微博、微信、手机APP等新媒体,积极优化和集聚本市旅游、商务资源。上海退税商店扩围坚持培植“国货”品牌,聚焦民族特色,重点推广上海“海派文化”商户,提升“中国制造”、“上海名牌”等优质产品国际影响力。

市税务部门进出口税收管理处隋蕾处长介绍说,在浦东和虹桥两个国际机场较好地承接本市离境退税口岸职责,为境外旅客办理离境退税业务的基础上,下一步市税务部门将会同相关部门评估政策实施效果,适时扩大符合离境退税办理条件的离境口岸,尽早实现“海陆空”全覆盖,全力提升境外旅客离境退税便利化服务水平,促进贸易便利化。

驾校第一股增资“最惠保”平台

本报讯(记者 谈璵)上市公司亚夏汽车(002607)近日发布公告称,与上海最会保网络科技有限公司签署了对最会保的《增资协议》,投资总额8600万元,旨在深化互联网保险领域的紧密合作。

据了解,作为中国驾校第一股的亚夏汽车已经是第二次发布与最会保相关的公告信息。今年3月17日,亚夏汽车披露了与最会保签署《战略合作协议》,双方在互联网保险领域深入开展合作,包括互联网车险销售、客户引流、车辆维修、大数据分析营销、融资服务、供应链金融、技术协同、软件设计、大数据分析利用以及未来其他形式互联网保险相关业务。上海最会保网络科技有限公司成立于2014年7月,创始人原为平安首席战略官陈志博士,旗下“最惠保”平台已经与国内数十家主流财产保险公司建立了合作关系。

新世界定向增发助推大健康产业

本报讯(记者 张钰芸)随着传统百货业进入发展瓶颈期,以百货为主业的上海新世界正谋求转型,掘金大健康产业。日前,新世界股份公司总经理徐家平表示,公司将通过13.15亿元的定向增发,实现百货零售、大健康两大核心主业双轮协同驱动,并充分发挥国有企业品牌效应所产生的低成本优势,取得金融板块运作突破,实现可持续发展。

据了解,新世界的大健康产业主要分布于全资控股子公司蔡同德药业旗下,包括蔡同德堂、群力草药店和上海胡庆余堂等中华老字号品牌,以及批发、生产的四家企业,形成了“产、供、销、医”的全产业链,2015年营收8.11亿元。

此次定向增发的13.15亿元中,12.56亿元将用于大健康产业拓展项目,计划在未来五年中旗下三个老字号品牌的经营网点达到100家,落子全国一半以上的省市自治区。同时计划引进研发制药高新技术和合作伙伴,并购中药领域的新型技术研发类公司,以蔡同德堂为核心形成养生保健产业链,以群力草药店为核心形成肿瘤诊疗产业链,成为大健康综合服务提供商。

“更上海”每天推一部原创视频

本报讯(记者 杨玉红)新媒体视频平台二更视频城市号“更上海”宣布正式上线,每晚推一部原创视频,打造更多落地垂直服务,构建完整的视频生态。

易观智库发布2016年第一季度网络视频广告市场监测报告显示,2016年第一季度中国网络视频运营市场规模为66.9亿元人民币,同比增长62.8%,继续保持高速发展。二更董事长丁丰表示,个性化的商业视频定制是目前二更营收的重要来源,城市站的设立从客户获取和服务上而言,无疑将大大降低成本。

“更上海”每晚推出一部3-5分钟的原创新闻,首部系列纪录片《上海24小时》,特别选取了十张上海具有代表性的面孔,包括范志毅、张嘉佳、狄菲菲等,通过他们的主观描述,描摹当事人与上海城市发生的化学反应。据悉,二更进行了大规模密集的城市站落地布局,旗下城市站“更杭州”、“更北京”、“更成都”、“更上海”,以及“更财经”行业站全部上线,已经建立了华北、华东、华南、西南四大区域公司。

西门子展示“工业4.0”解决方案

本报讯(记者 连建明)2016西门子工业论坛将于7月12-13日在北京国际会议中心举行,会议将以“迈向工业4.0,引领数字化企业进程”为主题,就中国工业所面临的挑战及如何迈向“中国制造2025”进行深入探讨。

据了解,西门子将在本次论坛期间发布一系列新产品,继续扩展西门子“数字化企业”产品组合。会议现场还将搭建超1500平方米的实景展示厅来呈现全球最先进数字化企业应用即“工业4.0”解决方案。

让孩子在“叫卖”中献爱心

本报讯(记者 裘颖琼)家里孩子闲置的玩具书籍,丢掉舍不得,留着占地,该怎么处理?孩子放暑假,总对iPad、手机爱不释手,不喜欢参加社会活动,该怎么解决?日前,上海市索信公益志愿服务中心、塘桥社区社会组织党建联合会共同主办了一场“阿拉来公益市集”,20名年龄在4-14岁的孩子变身“摊主”,为他们精心挑选出的闲置爱心商品公益叫卖。

当天上午,20组家庭就已早早地来到活动场地,全家总动员布置义卖摊位。“义卖有爱爱心无价”、“爱心传递杂货店”、“欣家玩具店”……“摊主”们不仅分门别类地摆放好模型木偶、儿童书籍、文具用品、自制手工艺品等各类商品,还别出心裁地自创了各式各样的店招和爱心口号。义卖的商品由孩子和家长们共同决定,定价不得高于物品原价的8折,家长

需和孩子共同确定标价,并制作价格标签。

据主办方介绍,举办“亲子市集”活动,一方面是为了培养孩子们与不同人交往的能力,掌握一些与人交际的技巧,并鼓励他们运用自己的财商,去发展创造思维、独立解决问题的能力;另一方面,希望让孩子们在分享和付出中得到快乐,懂得照顾身边需要帮助的人。

市郊最大葡萄园开放亲子采摘

本报讯(记者 昌山)冬季采草莓,夏季摘葡萄!眼下又到了葡萄飘香的季节,市郊单体面积最大的葡萄园——占地380亩的闵行侨嘉葡萄园明天起至国庆期间向市民开放,推出家庭亲子采摘活动。

侨嘉葡萄园建于2004年,依

托上海市葡萄研究所的技术力量,先后栽培了23个国内外优良葡萄品种,2010年曾被指定为世博果品供应基地。葡萄园全部采用大棚设施栽培,施用有机肥,在葡萄生长关键阶段还采取“疏粒”措施,确保葡萄有充足的养分,并套上抗水、透气的无菌套袋,实现

绿色安全种植。园内不仅有23种分为早中晚熟的葡萄品种,从7月上旬到10月初均可采摘,而且还有小动物饲养区、葡萄品种展示区、室内儿童游乐设施以及农家餐厅等,孩子们来这里可以认识各种各样的葡萄,体验农家采摘收获的乐趣。

上投东方旗下两基金申购

本报讯(记者 许超声)国内首只目标风险回报产品——上投摩根安鑫回报混合型证券投资基金昨天起通过建设银行等代销渠道、上投摩根直销中心及官方网站发行。据了解,该基金是一款上有目标、下有底线的全新理财利器,通过量化模型确定资产配置比例,实时严格监控波动及回撤。据拟任基金经理聂曙光介绍,该基金将在严控风险的前提下,通过合理配置各类资产,追求更高的超额回报。

东方安心收益保本基金完成首个保本期后进入第二个保本期,昨天起至28日通过各大银行、券商网点办理申购、转入。该基金成立于2013年7月3日,首期运作中,尽管经历了2015年冰与火的洗礼,但仍有效控制风险并稳定增值,并在基金本金安全基础上实现资产稳定增值。

2617棵古树名木穿上“保险衣”

本报讯(记者 金曼矣)记者从安信农保了解到,本市2617棵古树名木和后续资源已全部纳入保险范围,保险金额超过2亿元。

古树名木是一个城市悠久历史文化的象征,有“活文物”“绿色古董”之称,具有重要的人文与科学价值。为贯彻落实《城市古树名木保护管理办法》,在上海市绿化市容管理局等有关部门的大力支持下,安信农保主动承担社会责任,将本市树龄在100年以上、国内外稀有的以及具有历史价值和纪念意义及重要科研价值的古树名木,以及树龄在80-100年的古树名木的后续资源均纳入保险范围。此次承保的古树名木及后续资源分布在本市15个区县,保险责任包括气象灾害、生物灾害以及由此产生的施救费、查勘鉴定费、第三者人身伤亡和财产损失的经济赔偿责任等内容。